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Nadace MONETA Clementia se soustředí na čtyři hlavní pilíře podpory. První z nich je
zaměřen na klienty Skupiny MONETA, kteří se ocitli v těžké životní situaci v důsledku
vážné nemoci, úmrtí nebo nemoci v rodině, zděděných dluhů či jiných tragických událostí,
jako byly například živelní katastrofy nebo požár domu. Během loňského roku požádalo o
odpuštění dluhů celkem 151 klientů, přičemž nadace vyhověla 36 žádostem a odpustila tak
závazky vůči Skupině MONETA přesahující 13,1 milionu korun. "Nejvyšší částku jsme
odpustili mamince se dvěma dětmi po náhlém úmrtí otce rodiny. Šlo o hypoteční úvěr na
byt ve výši 856 tisíc korun," říká Monika Kalivodová, předsedkyně správní rady Nadace
MONETA Clementia.

Nadace dále od roku 2022 podporuje žáky a studenty ze znevýhodněného prostředí, například z
dětských domovů a sociálně slabých rodin. Dětem, které studují nebo se připravují na studium,
poskytuje finanční i materiální pomoc zaměřenou na vzdělávání a osobní rozvoj. V roce 2024 přispěla
celkem 725 dětem částkou 7,36 milionu korun. "Nejmladšímu žadateli byli 3 roky, nejstaršímu 26 let.
Účel příspěvku se vždy odvíjí od individuálních potřeb konkrétního dítěte. Nejčastěji financujeme
vzdělávací a doučovací kurzy, pomůcky ke studiu včetně výpočetní techniky, dále kurzy autoškoly,
zájmové a vzdělávací kroužky či volnočasové aktivity. Již jsme podpořili také nákup zdravotních
pomůcek, které nebyly hrazeny zdravotní pojišťovnou, jako brýle nebo rovnátka," uvádí Lucie
Sehnalová, provozní ředitelka Nadace MONETA Clementia.

Nadace kromě zmíněné pomoci klientům a dětem organizuje grantový program, v rámci něhož
podporuje neziskové organizace zaměřené na pomoc znevýhodněným dětem, dospělým či seniorům a
ochranu životního prostředí. V loňském roce rozdělila mezi 114 organizací finance v celkové výši
přesahující 13,3 milionu korun. "Máme velkou radost, že si grantový program od svého vzniku v roce
2016 vybudoval silnou tradici, což potvrzuje i stále rostoucí počet organizací, které se každoročně
hlásí," dodává Lucie Sehnalová.

Posledním pilířem je podpora zaměstnanců Skupiny MONETA, kteří se ocitnou v náročné životní
situaci. V rámci sociálního fondu pomohla nadace zaměstnancům částkou přesahující 900 tisíc
korun. Zároveň v rámci matchingového fondu podpořila charitativní činnost zaměstnanců tím, že
přispěla do zaměstnaneckých sbírek více než 120 tisíci korun.

Celkem již nadace rozdělila za čtyři roky svého působení částku přesahující 62 milionů korun.
Všechny potřebné informace o nadaci a její činnosti lze najít na jejích webových stránkách.
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